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BapuanT Ne 3859196

1. 3amanue 1 Ne 511894
7,3-2,5

Haiigure 3HaueHne BeIpakeHUs 2
2

2. 3amanume 2 Ne 511895

Haiinure snaucnue Boipakenns (7-10%) - (1,3-1077).

3. 3aganue 3 Ne 511896

IInomans 3emens Qepmepckoro xo3siicTBa, OTBEAEHHBIX IOJ MOCAIKY CEITbCKOXO3SHCTBEHHBIX KYIBTYp, COCTABISET 42
TeKTapa U pacrupe/eneHa MeX Iy 36pHOBBIMU U TEXHUIECKHIMH KyJIbTypaMH B OTHOIIEHHH 3 : 4 cOOTBETCTBEHHO. CKOIBKO T'eKTapoB
3aHIMAIOT TeXHHYECKUE KYIbTYPhI?

4. 3apanue 4 Ne 511897

a+b
[Tnomans Tpamenuu BeIYUCISIETCS 1O (GopMmyne S = =

[Tonb3ysichk 3ToM hopmMyJoit, HaiinuTe ruiomans S, ecnu a=6, b=4, h=6.

-h, tne a u b — UIMHBI OCHOBaHWI Tpameiuu, 1 — e¢ BBICOTA.

5. 3aganue 5 Ne 511898

Haiinute 3HaueHME BBIPAXKEHUS 14v/3 ¢cos750°

6. 3aganue 6 Ne 511899

Takcuct 3a Mecar npoexain 11 000 kM. Ilena 6ensuna 39 py6uneit 3a mutp. Cpennuii pacxon 6ensuna Ha 100 kM coctaBiseT 7
mutpoB. CKOJIBKO pyOiIelt MOTPAaTHII TAKCHCT Ha OEH3HH 33 3TOT MecsI]?
7. 3apanue 7 Ne 511900

Pemute ypaBaenune v3x+27 = 6.

8. 3ajganue 8 Ne 511901

Jaunblii ygacTok umeeT HopMy MpsIMOYrobHUKA co ctopoHamu 30 MeTpoB u 20 MeTpoB. X035IMH
OTrOpOAMJI Ha y4yacTKe KBaJIpaTHBIA BOJBEP cO CTOpPOHOH 12 metpoB (cM. puc.). Haiiaute muomans
ocrasuieiics yacti yyactka. OTBET JaiiTe B KBaAPATHBIX METpax. . 20 M

30w

9. 3aganmne 9 Ne 511902

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY BEIMYMHAMH U MX BO3MOXKHBIMU 3HAYCHUSIMH: K KaXXJOMY 3JIEMEHTY IEPBOTO CTOJOLA MOA-
OepuTe COOTBETCTBYIOIINI IIEMEHT U3 BTOPOTO CTONIOLA.

BEJIMYMHbBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHU
A) 00BEM 1eTCKON KOMHATEHI 1) 12,8 km?
b) 06bém makera cMeTaHBI 2)0,5n
B) 00b&M KOpOOKH H3-110]] CTHPAFHON MAIINHBI 3)36 M
I') 06BéM Bogs! B 03epe TaiimMbIp 4)300 1

3amuIImnTe B OTBET HHq)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

10. 3aganume 10 Ne 511903

BeposTHOCTh TOTO, UTO HOBas IIApUKOBAasl pydkKa MUILET IUI0X0 MIIM BOBCe He muuIeT, paBHa 0,14. ITokynarens He mias OepéT
OJIHY LIaPUKOBYIO YUKy M3 KOpoOku. Haiiiure BepoATHOCTb TOTO, YTO 3T PyUKa IULIET XOPOLIO.

11. 3agasume 11 Ne 511904

Ha pucynke *HUpHBIMU TOUKaMH [TOKa3aHa [I€Ha HUKEJS HAa MOMEHT 3aKpBITHs OMPIKEBBIX TOProB BO Bce paboune AHU ¢ 6 1o 20
Mmast 2009 roxa. Ilo ropuszoHTanu ykasaHbl 4HCla Mecslla, [0 BEPTUKAIM — ILeHa Hukens B gomiaapax CIIA 3a tonny. [Jus
HArJIAAHOCTH )KUPHBIC TOUKH HAa PUCYHKE COCMHEHbI JINHUEH.
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Onpenenure Mo PUCYHKY HAUMEHBINYIO [IEHYy HUKEN Ha MOMEHT 3aKpBITHS TOPTOB B MEPHOM ¢ 7 Mo 15 Masi BKIIFOYMTENBHO.
Otger naiite B nqoyuiapax CIIA 3a ToHHY.

12. 3aganume 12 Ne 511905

PeliTHHrOBOE areHTCTBO ONpenessieT PEHTHHT dIEKTPUYECKUX (EHOB ISl BOJIOC Ha OCHOBE cpeiHeil ueHbl P (B pyOisix 3a
IITYKY), a TaK)Ke MoKa3artenel pyHKIHOHanbHOCTH F, kauectBa Q M au3aitHa D. PeiiTuHr R BbuuciseTcs no popmyse

R=3(F+¢)+d—0,0lP.

B Ta6nnue JaHBbI IICHBI 1 ITOKa3aTCIIn ‘IeTLIpéX MO,I[CIIeﬁ (1)eHOB.

Monens ena | Cpennss nesa | @yeruMoHansHocTe | Kadectso | [lnzaiin
A 1300 2 3 0
B 1200 0 4 3
B 1500 3 1 4
T 1400 3 2 ]
Haiinnte HanMeHbmmit peHTHHT (heHa U3 TIPeICTaBICHHBIX B TAOIHIE MOEIEH.
13. 3aganue 13 Ne 511929
CropoHa OCHOBaHHWs NpaBHIBHOH TpeyronsHoH npusmbl ABCA,B|C| paBHa 5, a BbICOTa 3TOM P o
1 1
NIPU3MEI PaBHA 3. Haiizure 06b8m npusmel ABCA | B, C. V
A &
B

14. 3aganamne 14 Ne 511869

Ha rpaguke n3obpakeHa 3aBUCHMOCTb CKOPOCTH JIBHKEHHsI JIEFKOBOTO aBTOMOOWJIS OT BpeMeHu. Ha BepTHKaIbHOM Och
OTMEY€eHa CKOPOCTh JIEFKOBOTO aBTOMOOWJISI B KM/4, HA TOPU30HTAILHOM — BpEMsl B CEKyHIaX, MPOLIEIIEe ¢ Hayaja JBHKEHUS
aBTOMOOMIISA.

B0

60 4
40

/IS

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150

HOIII)3y}ICI> Fpa(i)I/IKOM, NOCTaBbTE B COOTBETCTBUEC KAXKIAOMY HMHTEPBATY BPEMCHU XAPAKTCPUCTUKY ABUIKCHUSA aBTOMOOMIIS Ha
OTOM HUHTEpBAJIC.

MHTEPBAJIbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU ABVDKEHW A

A)30-60c 1) aBTOMOOWMIIb HE yBENNYUBAT CKOPOCTH Ha

B) 60-90 c BCEM HHTEpBAJIe U HEKOTOPOE BpeMsl eXall ¢

B)90-120 ¢ MOCTOSIHHOH CKOPOCTBIO

') 120-150 ¢ 2) CKOPOCTH aBTOMOOMJISI TOCTOSTHHO
YMEHBIIATach

3) aBTOMOOMIIB C/IeJIall OCTAHOBKY Ha 15 cexyHI
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4) CKOPOCTh aBTOMOOMJISI TOCTHTIIA MAKCUMYMa
3a BCE BpeMs ABUIKCHUS

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACHIONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B r

15. 3agarme 15 Ne 511908
B tpeyronsuuke ABC yron Cpasen 90°, AB=+/34, BC= 3. Haiinure tgA. B

16. 3amanmne 16 Ne 511760

CTOpOHBI OCHOBaHHS NPABHIBHON IIECTHYTOJIBbHONH IHpaMusl paBHbel 10, OokoBble p&Opa paBHBI 13.
Haiinure niomans 60K0BOIl MOBEPXHOCTH 3TOH MUPaMUIbL. i

17. 3aganue 17 Ne 511910

Ka)KZ[OMy us3 ‘{eTBIpéX YHuCcell B JICBOM CTOJ'I6IIC COOTBETCTBYET OTPE30K, KOTOPOMY OHO HNPUHAJICIKHUT. YcTaHOBHUTE COOTBET-
CTBHUE MEXKY YUCJIaMH U OTPE3KaMU U3 IIPpaBoOTo CTOJ'I6Ila.

YUCIIA OTPE3KU
A) log,0,6 1) [-1;0]
50 2) [0; 1]
b1 3)[2:3]
B) 0,62 4) [4; 5]

) /0,68

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACMONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B r

18. 3amanrme 18 Ne 511911

JIBajaTh BBIMYCKHHKOB OJHOTO M3 OJWHHAANATHIX KiaaccoB caaBamu EI'D mo pycckomy si3eiky. Camblii HU3KHMU Oa,
MOJTy4YCHHBIH B 3TOM Kjacce, ObUI paBeH 28, a camblil BbIcOKHH — 83. Bribepute yTBEepIKICHHUS, KOTOPbIE BEPHBI IPU yKa3aHHBIX
YCIIOBHUSX.

1) Cpenu 3THX BBITYCKHHKOB €CTh Y€JI0BEK, KOTOpHIit momyuni 83 6asia 3a EI'D o pycckomy sI3bIKY.

2) Cpenu 3THX BBIITYCKHUKOB €CTh JABAJIAaTh YeJIOBEK C paBHbIMU Oayzamu 3a EI'D no pycckomy s3bIKy.

3) Cpenu 3THX BBIITYCKHUKOB €CTh Yel0BeK, nomyuusiunid 100 6amios 3a EI'D no pycckomy sA3bIKY.

4) banel 3a EI'D no pycckomy S3bIKy JH000r0 U3 3TUX ABaALIATH YEIOBEK HE HUxKe 27.

B oTBeTe 3amuninTe HoMepa BEIOPAHHBIX YTBEPIKIACHHUI 6€3 MPO0OeIoB, 3aMsThIX U IPYTUX JOMOTHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

19. 3aganue 19 Ne 511912

Haiinure Tpéx3HauHOe umcio, KpaTHoe 11, Bce upPBI KOTOPOTO pas3iIMyHbl, a CyMMa KBaapaToB LUdp aemurcs Ha 4, HO HE
nenutcs Ha 16. B oTBeTe ykaxuTe Kakoe-HUOY/Ib OTHO TaKOe YHCIIO.

20. 3amanume 20 Ne 511913

Ha xomnbueBoii 1opore pacroioxeHo yeTbipe 6eH30koioHKN: A, b, B u I. Paccrostaue mexxny A u b — 50 xm, mexny A u B
— 30 kM, Mexay B u I' — 25 kM, mexny I’ u A — 45 kM (Bce pacCTOSIHUS U3MEPSIIOTCS BAOJIb KOJIBIIEBOM JOPOTU MO KpaTdaiiei

nyre).
Haiinure paccrostHue (B kunmoMeTpax) Mexxay b u B.
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